

Муниципальное автономное учреждение «Аргунская городская газета «Аргун»

Понедельник 31 августа 2020 г. № 34-35

ВОЗРОЖДЕНИЕ

Из ветхого жилья – в новые квартиры



Накануне 69-ой годовщины со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России А.-Х. Кадырова (Дала къобалдойла цуьнан гъазот!) в городе Аргун произошло радостное событие: сданы в эксплуатацию три пятиэтажных дома на 105 квартир.

Как сообщили в пресс-службе мэрии города Аргун, для возведения трех многоквартирных домов строителям потребовалось меньше года. Дома возведены оперативно и качественно в рамках реализации региональной программы «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда ЧР».

Прилегающая к новостройкам территория благоустроена: оборудована детская площадка, установлены скамейки для отдыха и, что очень важно

– имеется территория для парковки автотранспорта. В приятной церемонии сдачи в эксплуатацию новых домов приняли участие Глава ЧР Герой России Р.А.Кадыров, Председатель Парламента ЧР



М.Х.Даудов, Секретарь Совета экономической безопасности ЧР Х.-М.Ш. Кадыров, Мэр города Аргун И.А.Масаев и другие официальные лица.

В своем выступлении Глава ЧР Герой России Р.А.Кадыров отметил, что главная наша задача – окружить жителей республики заботой и вниманием, всемерно улучшать их жилищно-бытовые условия, повышать их достаток и благосостояние, навсегда покончить с проблемой аварийного жилья. В городе Аргун, похоже, с этой проблемой будет покончено раньше, чем где-либо: 20 августа с.г. 100 семей, проживавшие в аварийных домах, получили ключи от новых квартир. В бытность Мэром города Аргун Хас-Магомед Кадырова такое же новоселье справили 48 аргунских семей. Для нашего города эти цифры, бесспорно, впечатляющие.

В своем выступлении Р.А.Кадыров дал высокую оценку Мэру города Аргун И.А. Масаеву.

– Илес не часто мелькал перед телекамерами, – отметил Глава Республики, – но в своей прежней должности заместителя Главы администрации Шалинского муниципального района он проявил себя как хороший организатор и высокопрофессиональный строитель и внес огромный вклад в возрождение и реконструкцию города Шали и по единодушному мнению

нашей команды был рекомендован на должность Мэра города Аргун. Уверен, что он оправдает это высокое доверие, – сказал в завершение своего выступления Рамзан Ахматович.

Присутствующие дружными аплодисментами встретили оглашение Указа Главы ЧР о награждении Мэра города Аргун Илеса Масаева медалью «За заслуги перед Чеченской Республикой». По труду, как говорится, и честь!

А.БАСОВ

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

Благотворительная акция

Региональным общественным Фондом имени Первого Президента Чеченской Республики А.-Х.А.Кадырова 22 августа с.г. проведена благотворительная акция по раздаче мяса жертвенных животных жителям городского округа г. Аргун, приуроченная к 69-й годовщине со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала гъазот къобалдойла цуьнан!).

Мясо раздали остро нуждающимся и многодетным семьям города Аргун, селений Чечен-Аул и Комсомольское.

Подобные акции Региональным общественным фондом проводятся на регулярной основе, за что жители городского округа выражают Президенту РОФ Аймани Несиевне Кадыровой искреннюю благодарность.

Мэр города Аргун Илес Масаев на своей странице в Инстаграм выразил благодарность Президенту РОФ Аймани Несиевне Кадыровой: «Дала къобалдойла ахъа даьккхина сагъла! Дала Шен дуйхъа дойла ахъа мел дийриг, лараме Несин йол Аймани!»

В Аргуне состоялся спортивный турнир

22 августа в нашей стране отмечается День Государственного флага Российской Федерации. В честь этого праздника в городе Аргун прошёл Республиканский спортивный турнир по троеборью, организованный городской Мэрией совместно с Молодёжным общественно-патриотическим движением «АХМАТ». Как сообщили в пресс-службе Мэрии г.Аргун, в турнире приняли участие около 70 спортсменов. Это молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет.

Троеборье состояло из трёх видов спорта:

- Армрестлинг;
- Поднятие гири;
- Street (WorkOut).

Победителей состязаний наградили дипломами и подарочными сертификатами. Награды вручал Мэр города Аргун Илес Масаев. Градоначальник поздравил победителей и призёров турнира с победой и пожелал им дальнейших успехов и новых спортивных достижений. Дала тлаьхье беркате йойла!

1000 семей получили помощь

В городском округе г. Аргун 23 августа проведена очередная крупная благотворительная акция, в ходе которой оказана помощь 1000 семьям города Аргун, населённых пунктов Чечен-Аул и Комсомольское. В числе получателей – малоимущие, многодетные семьи, пожилые люди и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, – сообщили в пресс-службе городской мэрии.

Продуктовые наборы, приобретенные за счет средств Регионального общественного фонда имени Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кады-

рова (Дала гъазот къобалдойла цуьнан!) сотрудники Мэрии доставили адресатам.

Данное благотворительное мероприятие было приурочено ко дню рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.

Жители городского округа выражают искреннюю благодарность Президенту РОФ Аймани Несиевне Кадыровой и Главе ЧР Рамзану Ахматовичу Кадырову.

Пусть Всевышний примет все их благие деяния!

И.БИЛАЛОВ

В Аргуне открыли Центр образования имени А.-Х.А. Кадырова

21-го августа с.г., в канун 69-й годовщины со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала къобалдойла цуьнан гъазот!) в г. Аргун состоялось знаменательное событие: на западной окраине города, рядом с объездной дорогой, на месте, где начинается улица Зандакская, состоялось торжественное открытие Центра образования на 720 ученических мест. Это, бесспорно, разрешит проблему переполненности городских школ. Как сообщили в пресс-службе городской мэрии, Центр образования построен в рамках реализации национального проекта «Образование» и федерального проекта «Современная школа».

В новом трехэтажном здании расположены административный корпус, два учебных корпуса для старшеклассников и один для младших классов, столовая на 220 мест, актовый зал, библио-

тека, учебные мастерские, разделенный на две части спортзал. На территории Центра имеются футбольное поле, баскетбольно-волейбольная площадка, место для гимнастических занятий. Открытие объекта дало 105 новых рабочих мест, что очень важно для нашего города, столкнувшегося с определенными трудностями в условиях пандемии коронавируса.

На церемонии открытия присутствовали Глава Чеченской Республики Герой России Р.А.Кадыров, министр образования и науки ЧР И.Х.Байсултанов, советник Главы ЧР А.С.Шахидов, Секретарь Совбеза ЧР Х.-М.Ш.Кадыров, Мэр города Аргун И.А.Масаев, кадий городского округа город Аргун Ю.Т.Доскаев и другие.

А.ТАЗБИЕВ



● МЕРОПРИЯТИЕ

В Аргуне прошел «Вечер наших»

Вечером 23 августа с.г. в центре города Аргун прошел «Вечер наших», приуроченный 69-й годовщине со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала Глазот къобалдойла цуьнан!).

Для жителей городского округа г.Аргун прозвучали лучшие нашиды в исполнении руководителя группы «Ан-Нур» заслуженного артиста Чеченской Республики Исы Эсамбаева и группы «Ан-Нур».

Сегодня Ахмату-Хаджи исполнилось бы 69 лет. В честь этой даты во всех районах и



городах республики прошли религиозные обряды-чтение мовлида, раздача мяса жертвенных животных и обряд сагла.

Ахмат-Хаджи вошел в историю как человек, собравший вокруг себя настоящих патриотов, вернувший республику к мирной жизни и положивший конец войне.

Дала Глазот къобалдойла цуьнан! Дала декъалвойла иза! На праздничном мероприятии побывал и выступил Мэр города Аргун Илес Масаев.

● В ГОРОДСКОЙ МЭРИИ

Обсудили актуальные вопросы

26 августа с.г. в актовом зале городской мэрии прошло совещание руководителей предприятий, организаций и учреждений городского округа город Аргун. Вел совещание Мэр города Илес Масаев.

К сожалению, в связи с эпидемией коронавируса мы не так часто собираемся, - отметил в своем выступлении градоначальник. - Но жизнь продолжается. И мы - каждый на своем месте - продолжаем работать. Поэтому сегодня мы обсудим наиболее актуальные вопросы. Работники мэрии города Аргун в своей повседневной работе уделяют особое внимание контролю за исполнением протокольных поручений Главы Чеченской Республики Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова. Это и понятно: указания Главы ЧР всегда направлены на улучшение всех сфер жизни общества и республики в целом. Прежде всего следует обозначить приоритетные направления. Наша главная задача - постоянно поддерживать на должном уровне санитарное состояние городского округа. Не надо забывать, что это поручение Главы ЧР. Более того - чистоплотность является отличительной чертой нашего народа, можно сказать, одна из составляющих его менталитета. Но встречаются отдельные жители, которые хотя свои дома, дворы и приусадебные участки и содержат в образцовом состоянии, но что происходит за забором - их не интересует вовсе. Такие люди могут на ходу выбросить из окна автомашины пластиковую бутылку, пустую пачку из-под сока и т.д. В результате под пальцами лучами солнца или в шляпочке женщины в оранжевых жилетах - работницы ПУЖКХ - весь день ходят вдоль обочин дорог, собирая в пакеты мусор. А ведь они чьи-то матери, сестры, бабушки...

Следующий вопрос, сказал И.А. Масаев, на который мне хочется обратить внимание, - это четкость и слаженность в работе всех учреждений, организаций и предприятий городского округа. Поквартально подводятся итоги работы муниципальных образова-

ний республики - городов и районов. Учитываются показатели по одиннадцати направлениям: аграрный сектор, промышленность, привлечение инвестиций, платные услуги населению, товарооборот, строительство и ввод жилья, показатели по линии МВД - уровень преступности, количество дорожно-транспортных происшествий и т.д. Естественно, чтобы в соревновании среди муниципальных образований по результатам рейтинговых показателей занять призовое место, надо всем работать дружно, сообща, в духе взаимопомощи и взаимовыручки, так как мы являемся членами одной команды - Команды, основанной Первым Президентом Чеченской Республики Героем России Ахматом-Хаджи Кадыровым (Дала Глазот къобалдойла цуьнан!).

Отдельно хочу отметить работу ОМВД России по г. Аргун, сказал И.А. Масаев. Наши правоохранители на первом месте среди территориальных органов Чеченской Республики. Хочу поблагодарить за это начальника ОМВД России по г. Аргун Юсупа Байсултанова.

Если все предприятия, организации и учреждения городского округа будут работать так же усердно, с высокой отдачей, как работники городской полиции, то успехи не заставят себя ждать, и наш городской округ по рейтинговому показателю окажется в лидерах среди муниципальных образований. Какое место займет городской округ г. Аргун по итогам рейтинговых показателей среди муниципальных образований ЧР - будет напрямую зависеть от эффективности работы каждого предприятия, учреждения, организации, коммерческой и других структур городского округа.

Далее в своем выступлении Мэр города затронул проблему погашения задолженности по коммунальным услугам, а также за потребленную электроэнергию, газ и воду. Мы не можем допустить, чтобы за юридическими и физическими лицами числилась задолженность. Работникам городской мэрии и руководителям структурных подразделений следует акти-

визировать среди населения разъяснительную работу с тем, чтобы малообеспеченные и многодетные семьи смогли подготовить необходимые документы на получение от государства субсидий для оплаты за потребленные электроэнергию, газ, воду и коммунальные услуги. Если раньше количество получателей субсидий в городах и районах регулировалось специальными квотами, то сейчас квоты отменены и получать субсидии вправе все малообеспеченные семьи и лица оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, чей среднемесячный доход дает им право на эту льготу от государства.

Градоначальник коснулся и вопроса занятости населения. Глава ЧР Р.А. Кадыров в своем поручении обязал глав муниципальных образований использовать все резервы и возможности для снижения безработицы. Для этого руководителям, в случае увольнения работника, следует незамедлительно информировать Центр занятости населения г. Аргун о появлении вакансии, чтобы на освободившееся место подобрать специалиста из числа незанятого населения. Прежде всего, сказал И.А. Масаев, в случае игнорирования этого требования руководителям придется держать ответ.

Следующим в повестке дня совещания был вопрос «Об организации воинского учета граждан, в т.ч. бронирования граждан, пребывающих в запасе». С информацией по данной теме выступил инспектор военно-учетного стола г. Аргун Турпал Дудаев. Он отметил, что эта работа проводится в течение трех лет, но несмотря на это в отдельных организациях и учреждениях в этом направлении имеются недоработки. Просьба их устранить в кратчайшие сроки, ибо после третьего квартала ожидается комиссия из Правительства ЧР.

Т. Дудаев также призвал руководителей срочно сдать списки работников в возрасте от 27 до 50 лет, у кого есть военные билеты.

А. ТАЗБИЕВ

● В ГОРОДСКОЙ ПРОКУРАТУРЕ

Лишен свободы за незаконное хранение и ношение боеприпасов

Помощником прокурора г. Аргуна Джабраилом Дидаевым поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Жалавди М., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение и ношение боеприпасов).

В суде установлено, что Жалавди М. незаконно хранил и носил 12 патронов от боевого нарезного огнестрельного оружия, которые при проведении

сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий, обнаружены у него и изъяты.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинения, признал Жалавди М. виновным в инкриминируемом преступлении и с учетом смягчающих обстоятельств - наличие малолетних детей, назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.

Выявлены нарушения требований законодательства об образовании

Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства об образовании в деятельности мэрии города Аргун (далее - Мэрия), в ходе которой выявлены нарушения закона.

Установлено, что мэрией города не утвержден порядок обеспечения питанием обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях города, муниципальные правовые акты, регулирующие порядок организации питания в образовательных организациях, в том числе в период распространения новой коронавирусной инфекции, не приняты, не выделены бюджетные ассигнования для обеспечения питанием учащихся образовательных организаций, в том числе обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации на 2020 г.

Изложенное явилось основанием для внесения в адрес мэра города представления об устранении нарушений федерального законодательства.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на личном контроле прокурора города.

Прокуратурой города выявлены нарушения требований законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства о безопасности дорожного движения. Так, в ходе обследования автомобильных дорог в с. Чечен-Аул, вопреки действующему законодательству, на 1-6 км. ул. А.А. Кадырова выявлены выбоины, превышающие допустимую норму.

Изложенное явилось основанием для внесения представления об устранении выявленных нарушений закона в адрес начальника обслуживающего предприятия.

Также в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 12.34 КоАП РФ. Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на личном контроле прокурора города.

Прокуратурой города Аргуна в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу тайного хищения чужого имущества, совершенного из газопровода

Шалинским городским судом с участием государственного обвинителя Муртузалиева М.-С. рассмотрено уголовное дело в отношении Усмана А., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ (хищение газа из газопровода).

В суде установлено, что Усман А. имея помещение для ремонта электроинструментов, тайно, не заключив соответствующий договор с ООО «Газпром межрегионгаз Грозный» на поставку природного газа, совершил незаконное подключение к газопроводу среднего давления, тем самым совершил тайное хищение газа из газопровода в объеме 1404,6 м3.

В соответствии с позицией государственного обвинителя, суд признал Усмана А. виновным в совершении инкриминируемого преступления и назначил ему наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы условно. Приговор суда в законную силу не вступил.

М.-С. МУРТУЗАЛИЕВ,
помощник прокурора города Аргун

В Аргуне состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 69-й годовщине со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова

Как сообщили в пресс-службе городской мэрии, 23 августа в центре города Аргун на площади перед Мемориалом памяти, состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 69-й годовщине со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала глазот къобалдойла цуьнан!).

В ходе своего выступления перед участниками мероприятия Мэр города Аргун Илес Масаев напомнил собравшимся жителям городского округа в каком состоянии пребывал наш город в годы бесчинств ваххабистов в республике, сколько горя и бед они принесли чеченскому народу. В это тяжелое время единственным человеком, которому под силу оказалось остановить войну на чеченской земле, был Ахмат-Хаджи Кадыров. Благодаря его силе духа, отваге, мудрости, ийману мы сегодня живём в мирном, чистом и процветающем регионе.

Под руководством его сына, Героя России Р.А. Кадырова, который продолжил путь Великого Ахмата-Хаджи, мы идём в будущее, о котором раньше могли только мечтать.

Также, в ходе праздничного мероприятия, стали известны имена победителей конкурса видеороликов «Герой нашего народа», приуроченного ко Дню рождения Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова, который проходил на странице официального аккаунта Мэрии городского округа город Аргун @meriya_arguna:



Места за звание лучшего распределилось следующим образом: 1-ое место - Зураб Басханов и Рамнат Чучаева, ученики МБОУ «СОШ № 2 с.Комсомольское» им.Басханова Р.Ш. (конкурсное видео №7).

2-ое место - Джабраил Дебиев, ученик МБОУ «СОШ № 1» г.Аргун им. Х.Х.Хататаева (конкурсное видео №3).

3-е место - Марьям Чергисханова, ученица МБОУ «СОШ № 6» г.Аргун (конкурсное видео №1).

Мэр города Аргун Илес Масаев вручил призерам Почетные грамоты и денежные призы от Регионального общественного фонда имени Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.

Ашура в Исламе

Мухьаррам – это первый месяц мусульманского лунного года (хиджра), слово «мухьаррам» буквально означает «запретный». Даже в доисламскую эпоху этот месяц считался священным, во время которого было запрещено начинать войны и проливать кровь. В период возрождения исламской религии этот месяц приобрел еще большее значение.

В Коране сказано: «Поистине, число месяцев у Аллаха – двенадцать (лунных) месяцев (и это было записано) в писании Аллаха [в Хранимой Скрижали] в тот день, (когда) Он сотворил небеса и землю. Из них – четыре запретных (месяца) (в которые Аллах запретил воевать)» (9:36).

В число этих четырех месяцев, в соответствии с подлинными хадисами, входят: Зуль-када, Зуль-хиджжа, Мухьаррам и Раджаб. Знание об этих священных месяцах передавалось в шариатах предыдущих пророков. Даже язычники-курайшиты, которые не относились к людям Писания, во времена невежества (джахилии) тоже возвеличивали этот день. Аль-Куртуби, да помилует его Аллах, сказал: «Скорее всего, курайшиты постились в этот день, следуя Шариату Пророка, жившего до них. Наиболее вероятно, что это был Ибрагим, мир ему. И Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, постился в тот день, как и они, подобно тому, как в хадже он совершал практически те же действия, что и они». Ибн Хаджар сказал: «Они возвеличивали этот день и набрасывали на Каабу покрывало, и совершали другие действия. Однажды Икриму спросили об этом, и он сказал: «Во времена невежества курайшиты совершили великий грех и испугались последствий, и им сказали: «Поститесь в день Ашура, и вам простится!».

10-ый день месяца Мухьаррам называется днем Ашура, (в этом году он приходится на 29 августа). Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, держал пост в этот день. Ибн Аббас, да будет доволен им Аллах, передает, что, когда Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, вошел в Медину и обнаружил, что иудеи в этот день держат пост, он спросил их: «Что это за день, в который вы держите пост?» Они ответили: «Это день, когда Аллах спас пророка Мусу (мир ему) и его общину, и потопил фараона и его армию. Муса (мир ему) постился в знак благодарности Аллаху – поэтому мы также постимся в этот день». Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал тогда: «Мы более достойны следовать за Мусой (мир ему), чем вы, и мы ближе к нему, чем вы». После этого он держал пост в этот день и велел сахабам поступать также (Муслими).

К сожалению, под влиянием шиитской пропаганды некоторые мусульмане ошибочно

считают 10-ый день месяца Мухьаррам днем траура в память о трагической смерти Хусейна, да будет доволен им Аллах. Нет никаких сомнений, что трагическая смерть Хусейна, да будет доволен им Аллах, является одной из самых сложных страниц исламской истории. Тем не менее, значимость дня Ашура не может быть отнесена к этому драматическому событию потому, что она определена самим Пророком, да благословит его Аллах и приветствует, намного раньше, чем произошло рождение Хусейна, да будет доволен им Аллах.

Требуется развеять еще одно заблуждение. Дело в том, что некоторые мусульмане считают, что Мухьаррам – месяц зла и несчастья вследствие трагического инцидента с внуком Пророка Хусейном. Вследствие этого заблуждения люди избегают вступать в браки в это время. Это – суеверие, и оно противоречит Корану и Сунне, где говорится, что приход Ислама развеял мнение о несчастных месяцах и днях, что пришло со времен джахилии.

Ошибочная практика плакать и совершать разные траурные церемонии в память о трагической гибели Хусейна, да будет доволен им Аллах. Люди во время джахилии (невежества) имели обыкновение оплакивать своих умерших родственников или друзей, громко причитая по ним, разрывая свою одежду и царапая свои щеки и грудь. Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, запретил мусульманам делать все это, повелев им соблюдать терпение в несчастьях, говоря: «Инна лилЛахиваиннаилайхираджилун». По этому поводу имеется множество подлинных хадисов. В одном из них сказано: «Не из нашей общины тот, кто бьет себя по щекам, рвет свою одежду и кричит, уподобляясь людям джахилии». Военно-политические события в 680 году в Кербеле, когда трагически погиб Хусейн, не могут быть основанием для утверждения еретических воззрений (бидла).

Сам Хусейн, да будет доволен им Аллах, незадолго до своей кончины советовал своей любимой сестре Зайнаб, да будет доволен ей Аллах, не оплакивать его смерть подобным образом. Он сказал ей: «Моя дорогая сестра, если я умру, ты не должна рвать одежду, царапать лицо, проклинать кого-то или желать своей смерти». То есть, сам праведный человек, в память которого проводятся подобные церемонии, осуждал такие действия. Каждый мусульманин должен избегать этой практики и соблюдать заповеди Пророка, да благословит его Аллах и приветствует, и его любимого внука Хусейна, да будет доволен им Аллах. Соответственно, шиитская пропаганда рушится на глазах.

Д. САРДАЛОВ,
журналист

● КОНСУЛЬТАЦИЯ

Вместо пенсионного удостоверения - справка

С 2015 года пенсионные удостоверения больше не выдаются. Но при получении различных услуг пенсионеры часто сталкиваются с тем, что им необходимо подтвердить свой статус. Например, это требуется при приобретении льготных проездных, при оформлении карт на скидку в супермаркетах и аптеках и т.д.

В таких случаях пенсионеры могут получить справку о размере пенсии. В документе указаны ФИО пенсионера, дата рождения, СНИЛС, наименование подразделения ПФР, дата выдачи справки, размер пенсии.

Получить справку можно несколькими способами: можно оформить в Личном

кабинете на сайте www.pfr.ru; заказать по телефону, в своем районном Управлении, а по мере готовности забрать; обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда лично.

Телефон «горячей линии» ОПФР по Чеченской Республике 8(800)600-02-96.

ОПФР по ЧР

Жамагатам маъждигаш тоғина



Корта маъждиг доцург кхин а 14 жамагатам маъждиг ду Устрада-галахь. Иттех шо сов дара уш тодаза. Хлокху аьха длаболлийнера уш тодара белхаш: кир-басар дар, ламаз оьчучу чьнашкахь кафель хийцар, гуьйренан-лаьнан муьрехь йовхо луш йолу системаш тоьяр, маъждигашна гонахара майданаш асфальт а юьллуш кечьяр, керташна сир тохар, тишделла кузаш хийцар, маъждигашна тледьолху некаяшка асфальт йиллар, кхидерг.

Устрада-галаин округан кьедас Доскаев Юнус-хьяжас дийцарехь, дерриге а 28 маъждиг ду галаин округехь: Устрада-галахь, Чечанахь, Бердкеллахь, Нохчийн Республикан хьялхарчу Президентан А.-Хь Кадыровн царахчу юкьараллин Фондан чьтах тоғина царех дукхадерш.

Иштта, Устрада-галахь тоғина даьлла жамагатам 4 маъждиг - В. Чапаевн, К. Марксан, Ю. Гагаринан царахчу а, Садови кольцо урамехь а.

НР-н хьялхара Президент А.-Хь. Кадыров (Дала кьобалдойла цуьнан гьазот) винчу денна лерина оцу тодинчу жамагатам маъждигашкахь Далла либадат а дира, мовладаш а дийшира. Устрада-галаин округан бахархоша даггара баркалла боху Фондан президентана Кадырова Айманина цо жамагатам маъждигаш тодайтарна а, глийла-миска бохкучу доьзалшна гло-накьосталла дарна а, сих-сиха сагланаш дахарна а.

Б. АХМЕДОВ
Суьрташ тлехь: **К. Марксан** царахчу маъждиган имам **Якуев Тела;** оцу маъждигехь мовлад доьшучу хенахь; маъждиган юкьара гар.



Устрада-галахь сьхьабиллина маъждиг

21-чу августехь, плераскан дийнахь, Нохчийчоьхь керла дигь маъждиг сьхьабиллина. Царах цьхьаь - Устрада-гала-ра Устаргордоевски урамехь. Цигахь хьялха хилла маъждиг юьртахоша шайн хоржах дина дара - чухула буйда кибарчигаш а юттуш, арахьахула еттина кибарчиг а юьллуш. Заманан йохалла тишделлера и маъждиг.

Иза дла а даьккхина, цу меттехь мелла а доккха, 300 стагана лерина исбаьхьа маъждиг доьглна Нохчийн Республикан хьялхарчу Президентан А.-Хь. Кадыровн (Дала кьобалдойла цуьнан гьазот!) царахчу Регионални юкьараллин Фондан чьтах. Оцу маъждиган имам Медилев Сайд-Галви-хьяжас бинчу хаамца, Устрада-эвларчу кешнашкахь длавоьллина а волш, шен коша тлехь зиярт а долш, баккхийчу Теламнахах а, Аллахла дика динчу нахах а волчу Шайхан Ибрахим-хьяждин царах ду керла дина маъждиг.

Иза сьхьабиллучехь дакьалецира Нохчийчоьнан Куьйгалхочун хьехамчас А.-Хь. Кадыровн царахчу «Некь» телерадиокомпанин куьйгалхочо Шахидов Адам-хьяжас, Устрада-галаин Мэра Масаев Илеса, цуьнан хьялхарчу заместителя Ахматов Зелимхас, галаин кьанойн Кхеташонан тхьамдас маъждиган имам Медилев Сайд-Галви-хьяжас, кхиболу Телимнаха, туркхаша, муридаша.

Маъждиг сьхьабиллучехь кьамелаш дира юьртдас Масаев Илеса а, Шахидов Адам-хьяжас а.

- Ахьмад-Хьяждин некьан беркат ду вайна хлора денна гучудуьйлуш,- билгалдаьккхира шен кьамелехь И.А.Масаевс,- махкахь а, ша аьлча, вайн шахьрахь а дийно-дийно хазлуш, толлуш ду адамийн дахар, еш ю социалан керла глийлош, тодеш ду некаяш, куьце ялош ю майданаш, массо а метте тледалийна хи, газ. И бу-кх Ахьмад-Хьяждин беркате некь.

Юьртдас аьлларг тлечлагдо хлокху терахьаша: 2019-2020-чу шерашкахь Устрада-галахь «Кхерамазалла а йолш машенаш лела дика некаяш» аьлла йолу кьоман проект кхочушгьеш силам а дуьллуш тоғина 29 километр урамаш. Тледьолучу шарахь тобан лерина бу 11,5 километр йохалла йолу кхин а 9 урам. Тлекелдинчу ценошкахь хлокху масех баттахь 153 керла хлусмаш елла вайн галара тишделла, доха гергадаханчу ценошкахь бехаш хиллачу доьзалшна. 21-чу августехь Устрада-галахь сьхьабиллина 720 дешархочунна лерина дешаран Кхерч. Иштта хлара шо чекхдалале йина ер йолш ю кхин а ши школа - хлора а 720 дешархочунна лерина а йолш, цул сов - 140 меттигна лерина берийн беш а.

Иза дара Кадыров Ахьмад-Хьяжас сатийсинарг - маршачу Нохчийчоьхь шен халкьана ирсе а, токхе а дахарьама мел оьшу хьелаш кхоллар. Шен сийлахьчу дас дан леринарг кхочушдеш ву цуьнан клант Нохчийчоьнан Куьйгалхо Россин Турпалхо Кадыров Рамзан-хьяжас.

БИСТАМУЛОВ



Проекту «Нохчийн Къонах» дан старт

В честь дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала глазот къобалдойла цуьнан!) в городе Аргун дан старт молодежному проекту «Нохчийн Къонах», сообще-

щен Мэрией городского округа город Аргун совместно с Молодёжным общественно-патриотическим движением «Ахмат» при поддержке Министерства Чеченской Республики по делам молодежи и Министерства



ли в пресс-службе Мэрии города Аргун.

В первый день работы проекта состоялся кастинг (отбор участников). Из десятков участников, изъявивших желание побороться за звание лучшего, отобраны 10 молодых людей, которые на протяжении целого месяца будут вести жесткую борьбу за гордое звание «Нохчийн Къонах».

Напомним, что проект запу-

культуры Чеченской Республики по инициативе Главы Чеченской Республики Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова.

Испокон веков чеченцы в понятие «Къонах» вкладывают высокий смысл. Оно воплощает в себе качества, к которым мы должны стремиться – набожность, справедливость, мужество, патриотизм.

Именно Къонах являлся



опорой нашего народа. Эксперты в течение месяца будут обучать молодых людей этим и другим необходимым качествам, присущим настоящему Къонаху.

Победитель конкурса «Нохчийн Къонах» будет на-

значен помощником Мэра города Аргун, а также все финалисты получат ценные призы и подарки.

Дала аьтто бойла массе-ран а!

Дала ма эшабойла вайн махкана КЪОНАХИЙ!

РАСПОРЯЖЕНИЕ

07.08.2020

№ 353

Об утверждении дизайн-проектов благоустройства общественных территорий, отобранных для проведения рейтингового голосования в 2020 году и подлежащих благоустройству в 2021 году

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2017 года № 1578 «О внесении изменений в Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации» и приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики от 31 января 2019 года №16 «О порядке организации и проведения рейтингового голосования по отбору общественных территорий муниципальных образований, подлежа-

щих благоустройству в первоочередном порядке», на основании статьи 7, части 6 статьи 43 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить дизайн-проекты благоустройства общественных территорий, отобранных для проведения рейтингового голосования в 2020 году и подлежащих благоустройству в 2021 году, согласно приложению.

2. Данное распоряжение разместить на официальном сайте Мэрии и опубликовать в городской газете «Аргун».

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Мэра Эхива И.Х.

Мэр

И.А. МАСАЕВ

Приложение

УТВЕРЖДЕНЫ
распоряжением Мэра г.Аргун
от 07.08.2020 № 353

Дизайн-проекты
благоустройства общественных территорий, отобранных
для проведения рейтингового голосования в 2020 году и
подлежащих благоустройству в 2021 году

ДИЗАЙН-ПРОЕКТ «ПРУД ПРИ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ г.АРГУН»



Проектом предусмотрено установка тротуаров, озеленение, размещение скамеек и урн. Для большей привлекательности и отдыха в проекте рассмотрена возможность установки спортивной площадки.

ДИЗАЙН-ПРОЕКТ СКВЕРА ПО ул. ВЫГОННАЯ В г.АРГУН



Проектом предусмотрено установка тротуаров, озеленение, освещение, размещение скамеек и урны малые архитектурные формы.

ДИЗАЙН-ПРОЕКТ ПОДЪЕЗДНОЙ ДОРОГИ К ПАРКУ



Проектом предусмотрено благоустройство и асфальтирование подъездной дороги.

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ

Ценой жизни защищал народ

Подполковник милиции, начальник пресс-службы городского управления внутренних дел г.Перми Марина Владимировна Мальцева участвовала в контртеррористической операции на территории Чеченской Республики. В феврале-июле 2000 года она находилась в Ведено в составе сводного отряда Прикамской милиции.

По ее словам, в начале 2000 года в Ведено существовал отряд местного ополчения, громко именовавший себя веденским ОМОНОм. Он не имел официального статуса. В рядах ополчения оказались бывшие сотрудники милиции, и те, кто просто взял в руки оружие, чтобы защищать село от нашествия бандитов, и бывшие боевики.

Процедура вручения временных удостоверений народного ополчения состоялась 24 марта в Ведено. Восемьдесят одному ополченцу, прошедшему первичную проверку, был присвоен этот официальный статус, который позволял им носить оружие и выполнять задачи, которые определяют командир и комендант района. Командиром роты ополчения утвердили Беслана Загаева - 26-летнего парня из Ведено.

Ополченцы несли боевые дежурства на блокпостах вокруг Ведено и в других населенных пунктах района совместно с войсками оперативного назначения.

13 апреля начали формировать горнострелковый батальон из местных. А через десять дней чеченский батальон принял присягу, на которой присутствовал Главный военный комендант Чеченской Республики Иван Бабичев.

Бойцы горно-стрелкового батальона Ведено успешно выполняли боевые задания, участвовали в десятках спецопераций по нейтрализации остатков бандподполья в Чеченской Республике и за ее пределами.

Плечом к плечу в самое опасное время ценой жизни они встали на защиту своего народа и поддержали путь первого Президента Чеченской Республики Ахмата-Хаджи Кадырова.

Дазаев Усман Ималиевич родился 12 августа 1965 года в селе Агишбатой Веденского района ЧА АССР. В 1980 году окончил 9 классов Агишбатинской средней школы. Служил в рядах Советской Армии. До начала второй военной кампании работал сотрудником таможенной службы Тюмени. В начале 2000 года он вернулся в Агишбатой. Отец и мать Усмана болели. Чтобы поддержать родителей и родственников надо было устроиться на работу.

Шестнадцатого апреля 2000 года он вступил в горно-стрелковый батальон. Был командиром взвода, принимал участие в КТО на территории СКР РФ. Усманом Дазаевым двигала лишь одна цель - борьба с международным терроризмом. Он считал, что вклад А-Х. Кадырова в дело возрождения Чеченской Республики неопределим. Он видел, что путь Ахмат-Хаджи Кадырова был нелегким, но до последней



минуты оставался верен ему. Рассказывает вдова Усмана, Айна:

-Моя девичья фамилия Умалатова. Мы жили в одном селе с Дазаевыми. Во время зачистки нам каждый раз приходилось сильно переживать. В другом селе района жили наши однофамильцы. Члены этой семьи, оказывается, были боевиками. Нам каждый раз приходилось доказывать, что мы не имеем никакого отношения к своим однофамильцам. Однажды во время очередной зачистки федералы бесчинствовали во дворе дома моего отца.

Я побежала туда. Вместе с федералами был чеченец из горно-стрелкового батальона. Благодаря ему безвинные издевательства были прекращены. Затем он повернулся ко мне и сказал: «Сестра, приготовь чай, на обратном пути мы зайдем к вам». Стоявший рядом военнослужащий, удивленно спросил: «Здесь живут ваши родственники?» Получив утвердительный ответ, они вышли со двора. На обратном пути они, действительно, зашли к нам, выпили чай и уехали.

Уходя, чеченец обнял меня, как родную сестру, и сказал: «Не волнуйтесь, Даст Аллах, все будет хорошо!»

Другой неприятный случай произошел с Усманом Дазаевым и его друзьями. Они ехали из Агишбатой в Ведено на службу. Не успели они отъехать далеко от села, как им путь преградили два БТРа и вертолет над головой. Не задавая вопросов, их отвезли в Хаттун и долго издевались над ними, говоря, что они бандиты. После того, как было доказано, что они служащие горно-стрелкового батальона, их отпустили.

Рассказывает Айна: -Трагедия с моим мужем произошла 17 июля 2000 года. Батальон стоял в строю в ожидании очередного задания на

предстоящий день. Именно в это время снайперская пуля насмерть сразила моего мужа - сержанта, командира взвода горно-стрелкового батальона. В Книге Памяти о военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, погибших в ходе проведения контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации (август-1999г. - декабрь 2012гг.), изданной в Москве в 2014 году, есть краткая биография Усмана Дазаева.

Усман прошел свой путь достойно, во благо мира и процветания республики, следуя дорогой первого Президента Ахмата-Хаджи Кадырова. Усман похоронен в родном селе. В память о У. Дазаеве в селе Агишбатой одна из улиц названа его именем.

За два месяца до смерти Усмана у него родилась дочь. Назвали ее Танзилой. В этом году Танзила окончила Чеченский колледж экономики и управления. В дальнейшем собирается поступить в Чеченский государственный университет. Воспитанием дочери занимается ее мать. До поступления в колледж Танзила окончила гимназию № 13 города Аргун.

Президент РФ имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова - Аймани Несиевна всегда помнит, думает и заботится о матерях и семьях тех, кто погиб на пути Аллаха. Ее сердце всегда болит за сирот, вдов и матерей. Недавно по поручению Аймани Несиевны матерям и семьям погибших сотрудников оказали материальную помощь с вручением по 100 тысяч рублей. В их числе была и Айна Дазаева.

В настоящее время мать с дочерью проживают в многоэтажках Аргун-Сити, арендуя жилое помещение. Собственного дома у них нет. Расплачиваться за аренду квартиры помогают сестры.

С.АТАБАЕВ

Отметили День флага РФ

управления напомнил историю российского государственного символа и праздника.

«День Государственного флага - один из самых торжественных праздников в России. Это важ-

нейший день для всех поколений россиян, дань уважения символу великой державы. В нем отражена славная многовековая история нашего государства, наполненная многочисленными примерами

На Объединенном пункте управления ОГВ(с) прошел митинг по случаю празднования Дня Государственного флага Российской Федерации.

Врио командующего Объединенной группировкой генерал-майор Александр Миронов в своем обращении к личному составу Объединенного пункта

ХАДИС ДНЯ



ПОСЛАННИК АЛЛАХА (ﷺ) СКАЗАЛ:

«НАИЛУЧШИМ ПОСТОМ ПОСЛЕ ПОСТА В МЕСЯЦЕ РАМАДАН ЯВЛЯЕТСЯ ПОСТ В МЕСЯЦЕ АЛЛАХА — АЛЬ-МУХАРРАМ, А НАИЛУЧШЕЙ МОЛИТВОЙ ПОСЛЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ ЯВЛЯЕТСЯ (ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ) НОЧНАЯ МОЛИТВА».

Муслим 1163.

TRK_PUT

Анзор Музаев назначен руководителем Рособрназора

Руководителем Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрназора) назначен Анзор Музаев, распоряжение об этом подписал Председатель Правительства России М. Мишустин.

«Назначить Музаева Анзора Ахмедовича руководителем Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, освободив его от занимаемой должности», - говорится в распоряжении Правительства Российской Федерации.

модернизации производства судовых малоразмерных дизелей».

С 2000 г. преподавал в Грозненском государственном нефтяном институте. В 2002-2004 гг. - начальник отдела патристического воспитания молодежи в Комитете правительства ЧР по делам молодежи. В 2004-2005 гг. работал заместителем председателя этого Комитета. С июня 2006 г. по январь 2008 г. занимал должность ректора Чеченского государственного университета (г. Грозный). В



Отметим, с 13 февраля 2020 г. Музаев был временно исполняющим обязанности руководителя Рособрназора.

Анзор Музаев родился 8 октября 1974 года в г. Гудермесе. Окончил Чеченский государственный педагогический институт. В 1996 г. окончил индустриальный факультет Чеченского государственного педагогического института.

Кандидат технических наук. В 2002 г. в Дагестанском государственном техническом университете (Махачкала) защитил диссертацию на тему "Исследование и обоснование направлений технологической

2008-2013 гг. - министр образования и науки Чеченской Республики. С сентября 2013 г. занимал должность заместителя руководителя Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрназор). Курировал вопросы проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, госнадзора за деятельностью органов исполнительной власти субъектов РФ в сфере образования.

Информационное агентство "Грозный-информ"

мужества и героизма во времена тяжелых испытаний и великих свершений. Каждый день мы поднимаем Государственный флаг как знак нашей беззаветной преданности интересам Отечества, которое защищаем от посягательств террористического подполья и преступности, проявляя при этом верность Присяге,

воинскому и служебному долгу», - отметил офицер.

Генерал-майор Александр Миронов поздравил личный состав ОГВ(с) с праздником и вручил офицером погоны по случаю присвоения очередных воинских званий.

Пресс-служба ОГВ (с)

● ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

Талант работать изящно и красиво

У всех нас в жизни бывают периоды, когда каждый новый день видится лишь нечеткой ксерокопией предыдущего дня, навеяв мысли о фильме «День сурка», где время для главного героя этой комедии останавливается на дате 2 февраля.

В состоянии чувства однообразности дней многие из нас не раз задумывались: как изменить свою жизнь и какую цель определить для себя? Чаще поиском цели задается молодежь, четко понимая, что нужно чего-то добиться и сделать правильный выбор.

Но и взрослых на определенном этапе жизни волнует этот непростой вопрос. И это вполне логично: определение целей в жизни важно всегда и в любом возрасте.

Жизненные цели у всех разные. У кого-то успешный бизнес, у кого-то счастливая

тальный и вежливый продавец, а по-нынешнему - предприниматель, который ненавязчив и способен даже предугадать ваше желание, помочь в выборе одежды. Хава, несомненно, профессионал своего дела, и к ней хочется приходить снова и снова. Хорошие манеры и воспитанность - неотъемлемая характеристика идеального торгового работника. Хава всегда улыбчива, приветлива. И покупатели, среди которых много людей пенсионного возраста и подростки, с радостью покупают у нее товар. И ведь у каждого из них свой характер. Порой приходят покупатели в плохом настроении, раздраженные. Но в любой ситуации Хава Селиханова сохраняет самообладание, терпение и встречает всех доброжелательно. У Хавы потрясающая способность - умение свести



семья, у кого-то служение Всевышнему. Но у Хавы Селихановой, жительницы г. Аргуна, все здорово - ее мечты сбылись. Она сделала шаги в сторону достижения своей цели. У нее нормальный бизнес, счастливая семья, в которой всегда царит атмосфера взаимоуважения, любви и добра, и ее сердце, конечно, преданно служит богугодному делу. Она наряжает людей в эстетичные и удобные одежды. Ведь Ислам - религия чистоты и красоты - призывает быть аккуратными и опрятными. Хава Селиханова занимается любимым делом в торговом комплексе «Беркат» г. Аргун. Она снимает на рынке в аренду помещение - бутик и торгует женской одеждой для взрослых и подростков-девочек.

Согласитесь, ведь приятно, когда вас обслуживает внима-

на нет негативное настроение покупателя. Контакт, налаженный с клиентом на дружеской ноте, - это надежный мост к успешной продаже. Предприниматель - это, скорее всего, не профессия, а божий дар. Предприниматель должен быть в постоянном тонусе, принимать решения в любой момент 24 часа в сутки, 7 дней в неделю; должен сохранять равновесие и доброжелательность, а также обладать спокойным характером и крепкими нервами. И только тогда он достигает своей цели и успехов в данной деятельности. Хочется, чтобы у Хавы Селихановой и впредь все получалось изящно, красиво, легко! Пусть всегда ее поддерживают в этом здоровье, удача и отличное настроение!

Тумиша САЙДАЕВА

● СПОРТ

В Аргуне состоялся республиканский турнир по футболу

В эти дни по всей республике проходят мероприятия, посвященные 69-й годовщине со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. Не стал исключением и городской округ город Аргун. Здесь, на футбольном поле спортивного комплекса города Аргун по инициативе городской Мэрии состоялся Республиканский турнир по футболу, посвященный памяти Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала глазот къобалдойла цуьнан!) Как сообщает пресс-служба мэрии, в соревнованиях приняли участие 8 футбольных команд из разных районов Чеченской Республики. В ходе игры команды показали своё мастерство владения мячом, а также забили много эффектных голов. Но в каждом состязании бывают и победившие, и проигравшие. В ходе нелёгкой борьбы 3-е место заняла футбольная команда из села Гойты Урус-Мартановского муниципального района;

2-е место - у футбольной команды «Вайнах» города Аргун;

1-ое место по праву заняла команда из села Нойбера Гудермесского муниципального района Чеченской Республики.

Лучшим игроком турнира назван футболист из села Гойты Абдулхамид Саадаев. Его наградили именной футболкой от капитана ФК «Ахмат» Ризвана Удиева. Лучшим бомбардиром турнира признан Ахмад Пашаев из с. Нойбера.

Победителей турнира наградили Мэр города Аргун Илес Масаев. Они получили грамоты, кубки и памятные подарки. Для каждой



команды, участвовавшей в соревнованиях, РОФ имени А.-Х. Кадырова закупил спортивную форму и футбольные мячи.

- Наш Первый Президент Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала къобалдойла цуьнан!) говорил, что чеченцы всему миру доказали, что они доблестные воины, - сказал Мэр города во время награждения победителей, - теперь нам следует показать, что мы доблестные труженики, талантливые спортсмены и т.д. Все ус-

ловия для этого Главой ЧР Героем России Р.А. Кадыровым в республике созданы. Нам же остается неустанно трудиться и с каждым днем приумножать наши достижения и победы.

Как завещал нам наш Первый Президент Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала глазот къобалдойла цуьнан!), мы показываем всю свою силу и отвагу на спортивных площадках в мирной, процветающей Республике.

А. БАСОВ



Аргун
Орпун

Главный редактор
А. С.-М. Барзанукаев

Учредитель:
Мэрия г. Аргун

Адрес издателя: 366 287,
ЧР, г. Аргун,
ул. А.А.Кадырова, 62_б

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных техно-
логий и массовых коммуника-
ций по Чеченской Республике
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 20-00105
от 23.03.2015 г.

Адрес редакции: 366310, Чеченская Республика
г. Аргун, ул. Шоссейная, д. 127, кв. 27

Тел/факс: 8 (871-47) 2-23-65
E-mail: argun_gazeta@mail.ru
Сайт: www.gazetaargun.ru

Газета набрана и сверстана
на компьютерной базе редакции газеты «Аргун».
Тираж 1350 экз.

Отпечатана в АО ИПК
«Грозненский рабочий»

Адрес типографии:
364021, ЧР, г. Грозный,
ул. Интернациональная, д. 12/35

Подписано в печать:
по графику - 31.08.2020г., в 10ч.30м.
по факту - 31.08.2020г., в 10ч.30м.
Заказ №